

元游戏之所以这么受欢迎，主要是因为元游戏能给玩家足够的空间自由发挥，因为元游戏追求的是对现实世界的模仿，而现实是没有剧本的。简单来说，在游戏中，玩家很少受到限制，如果条件允许的话。你甚至可以在游戏中耕种土地和变装来和大家见面；对游戏的基本需求，所以这也是元宇宙游戏能发展这么快并流行的主要原因。说到这里我们还想问，新手怎么玩超宇宙游戏？下面的C18简讯边肖将向你介绍玩元宇宙入门的新手。

所谓的元宇宙概念，重要的一点是——给了玩家足够的空间去自由发挥，但也正因为如此，元宇宙游戏才是多样的，每个游戏都不一样。这些平台还为用户提供了创造性开发的可能性，从“土地”在体制内的世界，交易成功后，剩下的开发全部交给玩家。游戏无非是由场景和玩家组成，所以多元化的创新也集中在这两个方面。

一种玩法是购买土地后，搭建不同的情景，主要分为真实风格的搭建和虚拟风格的搭建游戏场景。比较著名的有Cryptovoxels(简称CV)，分散地，沙盒，Roblox。

CV是最知名的概念游戏，其核心是“建筑”。目前已在20个岛屿开发了5000多块不同大小的地块，约90%的地块已经售出。这些地块彼此相邻，至少相隔两条街道，实现整体连通。在内容上，主要通过建筑的功能分化来形成不同的社区，所以分类很细，包括：廊(画廊)、总部(总部)、塔(塔楼)、园(花园)、宅(私宅)、商店(商业街)、俱乐部(会所)、博物馆(展厅)等。

这些静态场景都是玩家自己搭建的，在系统中，形成一个城市格局。玩家可以打电话给朋友。建造漂亮的花园、私宅等地方来一场酣畅淋漓的派对。玩累了，去户外，去展览馆，画廊，塔楼等地方看看最新的NFT画作。哪个顺眼，可以直接点击链接购买。前方拐角处的一条商业街，是一个器材交易中心，从假发眼镜到吉他钢琴。有的店还配有强劲的音乐和店铺贴心的视频介绍，一家人走过，令人目不暇接。

如果你看到中间有一个建筑，看起来和现实中几乎一模一样。这可能是某品牌的官方方法，专门做宣传。在哪面墙上你可以看到这个品牌；走进去就是官方微信官方账号二维码或者Twitter账号。如果你对网络迪斯科感兴趣，你可以去俱乐部看一场相关的拍卖。

带有模拟商店的游乐园，此外同样是卖地，有的平台不一样。玩家在自己的土地上建立自己的游戏项目，如沙盒和Roblox。

行走在这套系统的不同地块之间，而不是进入不同的建筑。而是加入各种不同的游

戏。这种平台从一开始就不提供游戏，只提供开发平台和社区。初衷是实现用户创造的去中心化世界，元宇宙也是如此。

无论上面玩的是哪一款游戏，各个平台都会提供丰富完善的工具，以最小化操作阈值。这并不意味着不要花费太多的人和钱，它不会。不需要专业的编程技能。只要你有创意，现有的工具可以简单地帮你实现。沙盒甚至有免费的3D建模服务。

就玩家而言，自由。类似玩法的游戏《分散之地》甚至采用了社区治理模式。——玩家可以创建民意调查，对平台活动和规则进行投票。这些行为将导致以太网上分散智能契约的改变。这种操作对于去中心化的游戏来说意义非凡。

关键是玩的自由，不管在哪里玩，所以把创造点放在玩家自己身上的游戏也很受欢迎。

像AxieInfinity，以太坊上流行的游戏。核心是“宠物”系统将它们统称为轴。平台煞费苦心设计了Axies的唯一性规则：Axies拥有500多个不同的身体部位，包括水生、野生动物、鸟类、昆虫、植物和爬行动物。

每种零件都有四种不同的稀有级别：普通、稀有、超稀有和传奇——。轴可以是任何身体部分的组合，所以它们是高度可变的，通常非常罕见。

这些超宇宙概念游戏与多人在线角色扮演游戏相比，没有剧本剧情，也没有独特的终点。买的玩家才是这片土地上一切的决策者，从盖房子到后期游玩，都是玩家一手策划的创造力。

概念游戏要给足自由度，达到玩家可以展示自己实力的效果，比如建筑师可以在里面盖房子，商家可以在里面开店等等。最终形成一个像现实一样丰富的虚拟世界，这个虚拟世界是由超宇宙的形象创造出来的。

AxieInfinity的宠物精灵最能体现未来元宇宙中玩家的多元化设定。这种不同于真实人物的多重可选设定，一直是所有游戏吸引人的基石。无论是逃避现实还是寻求突破，都有大量玩家慕名而来。

未来，在超宇宙塑造的平行世界里，依然会有截然不同的建筑和不同的场景，比如沙盒和Roblox。只有在元宇宙的边界，我们才能看到真实世界的复制品。

如果现实中打开窗户就能看到高架桥，楼下有小吃店，那么超宇宙就照原样设计了。这是由它的“平行”世界，这也不同于概念游戏。

这篇文章向你展示了新手如何玩元游戏。简单来说，元宇宙游戏机制不同，玩法也不尽相同，但很多元宇宙概念游戏已经不是人民币玩家之间的氪星较量了。比如空间、装备等交易对象和游戏常规升级虽然不变，但交易方式发生了变化，与区块链建立了联系，开始指向未来。区块链也是它们被称为“元宇宙概念”游戏。不过我建议你在选择超宇宙游戏项目的时候要多考虑考虑，不要#039；不要冲动投资。